

# NAŠE

ročník 2

číslo 10

srpen 2024



# NADĚJE

VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ ZLEVA PROTI PROUDU

## VOLBY SE BLÍŽÍ A POHÁDKÁŘI MLŽÍ

### LUBOMÍR PÁNA EMERITNÍ REKTOR VŠ, KANDIDÁT DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA

Před blížícími se volbami do zastupitelstva Jihočeského kraje si položíme několik otázek a odpovíme si na ně.

**Jihočeská ODS se tváří, že s celostátní ODS nemá nic společného. Je tomu skutečně tak?**

Jihočeská ODS zůstala stejná, jako celá ODS a její vedení. Arogantní, bránící bohaté, které nazývá aktivními a úspěšnými. ODS a zejména na jihu Čech se snaží popírat ideologickou pravicovou politiku a tvářit se jako všelidová a napodobuje tak to, co se celostátně daří pravicově liberálnímu hnutí ANO. My ostatní pracující lidé jsme podle nich druhá kategorie občanů, ač jsme též aktivní a často úspěšní. Jen nemáme tolik nul na kontech.

**Tři konkrétní příklady (ale můžeme jich uvádět mnohem víc):**

Martin Kuba se tváří, jako by byl bez politické příslušnosti a billboardy má bez loga ODS. Ale ve skutečnosti je přední politik ODS nejen v minulosti (ministr za ODS), ale také

v současnosti. Je nejen člen Výkonné rady ODS a jejího Republikového sněmu a předseda Rady Asociace krajů ČR, ale také v Jihočeském kraji předseda Regionálního sdružení ODS. Takže



zdroj: Bibliografie dějin Českých zemí

## POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.  
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

**328149677/0300**



jen naiva jej může oddělit od reprezentace ODS a prosazování její politiky.

Předseda Regionálního sdružení ODS je bezpochyby marketinkově velmi zdatný. Stále nám předhazuje různé vějíčky (pohádky). Co všechno by chtěl vybudovat a jak nám pomáhá s něčím, co by bylo bez problémů realizováno i bez něho. Například se nechá natočit u budování silnice a přesvědčuje obyvatele, že bez jeho rad by stavbaři silnice nepostavili bypass mimo stavbu tak, aby řidiči mohli stavbu objíždět. Stavbaři určitě nejsou tak nekompetentní, jak nám naznačuje.

Také navrhuje stavbu nové sportovní haly před výstavištěm v Českých Budějovicích. To je chvály hodné a většina lidí se na tomto nápadu shodne. Ale ODS a její koaliční partneři již jen naznačí v schematickém plánu, bez konkrétního rozpracování, že u haly také postaví velký kruhový objezd a na každé straně zabetonuje okolí čtyřmi velkými paneláky pro velký zisk napojených developerů nebo chcete-li betonové loby. Tím výrazně ovlivní poslední volné plochy ve středu města a zvýší další „ohřívání“ města. A aby ukázali dobrou vůli k životnímu prostředí, tak v kontejnerech dají na hlavní náměstí pár malých stromků. Což je samozřejmě pozitivní, ale kontejnery se stromy jsou „dočasné“ řešení, kdežto poslední větší prostor ve středu města bude zabetonován definitivně.

ODS útočí na Andreje Babiše a jeho vlastnictví, které musel dát do svěřeneckých fondů. Ale hejtman Jihočeského kraje vlastní z 85 % Omnia Invest Group, spol. s r. o., společně s prvním náměstkem primátorky Č. Budějovic. Toto s. r. o. pak vlastní 55 % OIG Power s. r. o., která se stala výhradním dodavatelem bateriových boxů pro Skupinu ČEZ. Zisk této společnosti v posledních letech každoročně přesahuje 100 milionů Kč. Věnuje se tak na 100% řízení Jihočeského kraje a města České Budějovice, kde zasedá v Radě města?

### **Jak probíhá hospodaření Jihočeského kraje?**

V letech 2018 - 2021 odčerpal z rezerv Jihočeského kraje, které vznikly za koaličního vedení kraje ČSSD a KSČM, přes 3 miliardy Kč. Stávající krajská koalice pod vedením ODS plánuje další rozpočtové ztráty: v roce 2024 1,3 miliardy Kč a v roce 2025 1,2 miliardy Kč. To vše za skutečnosti, že příjmy ze sdílených daní rostly a rostou každoročně o cca 200 milionů (v roce 2026 dosáhnou příjmy téměř 30

miliard Kč, což je o 10 miliard více než v roce 2020): Vidíme tak, že příjmy každoročně rostou a místo toho, aby kraj zvýšené příjmy využil na smysluplnou realizaci investic, tak tyto zvýšené příjmy „projedl a projídá“

### **Jak je to s investičními výdaji?**

Vedle „projedení“ všech rezerv současnou koalicí, koalice v rozpočtu plánuje místo zvyšování, snižování investičních výdajů. Investiční výdaje činili, za koaličního vedení kraje ČSSD a KSČM, více než 22 %. V minulém volebním období tento podíl klesl na 15 % a ve stávajícím volebním období se pohybuje kolem 19 % s tím, že plán na rok 2024 je 19 %, na rok 2025 20,3 % a na rok 2026 19,3 %. Stávající politická garnitura tak nejenže snížila podíl investic na rozpočtu, ale ani neplánuje tuto situaci zlepšit. Náš záměr je zvýšit podíl investic na více než 22 % z příjmů. Po zavedení všech úsporných opatření a realizaci správného systémového řízení kraje by podíl mohl dosáhnout čtvrtiny příjmů, tj. 25 %

### **Co je důsledkem tohoto nesystémového a nekompetentního řízení kraje (spolu s vládou Petra Fialy celé České republiky)?**

Důsledkem je zhoršující se životní úroveň Jihočechů. Poprvé v historii ČR se snížili reálné čisté peněžní příjmy jihočeských domácností - jen za poslední dva roky o 7 %, reálné mzdy klesly na úroveň roku 2017 (například mezi rokem 2022 a 2023 klesly o 9 %), za poslední dva roky vzrostly náklady na bydlení o 35 %. A zadlužování státu dále roste a státní dluh již překročil 3 biliony korun.

*zdroj: redakce*



# KANDIDÁTI **I** STAČILO!



**KATEŘINA JIROUSOVÁ**



**MAREK ADAM**



**LUBOMÍR PÁNA**



**JANA TUROŇOVÁ**



**PETR SOJKA**



**VLASTISLAV ŠVEC**



**VÁCLAV EBERT**



**HANA TŮMOVÁ**



**RICHARD ŠTĚPÁN**



# PRVNÍ OBĚT VÁLKY BÝVÁ PRAVDA!

## MAREK ADAM GYMNAZIÁLNÍ UČITEL DĚJEPISU, KAN- DIDÁT DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA

**Jak Pavel Klíma z TOP 09 vyzýval veřejnost k nátlaku na mé propuštění ze zaměstnání (protiprávně!)**

Pavla Klímu z TOP 09 nenechalo chladným mé veřejné odsouzení existujícího fašismu a militarismu na Ukrajině a údajná stížnost jednoho rodiče:

*Pokud by jednání pana Adama bylo následně shledáno nezákonným i nezávislým soudem, určitě by to pomohlo i řediteli gymnázia, kde zmíněný učitel dějepisu pracuje. Mělo by to vliv na možnost ukončení pracovního poměru tohoto učitele u jeho zaměstnavatele. Role ředitele gymnázia je totiž opravdu nezáviděníhodná. Podle jeho vyjádření s učitelem hovořil, a ten ho ujistil, že jeho postoje se nedotýkají výuky studentů a jeho činnosti v zaměstnaneckém poměru. Za tohoto stavu bohužel zákoník práce chrání mimo jiné i takové duševní mrzáky, jakými jsou schvalovači teroristického počínání, pouze však do doby, než je jejich mimoškolní počínání shledáno úmyslným trestným činem.*

**Do té doby nám nezbývá než vytvářet tlak veřejného mínění a rodičů na zmíněného učitele, aby zvážil, zda chce být učitelem demokratických hodnot, nebo nositelem a šířitelem teroristické myšlenky.** Utěšuje mne, že extremistické projevy učitele Adama jsou ojedinělým excesem, který, doufejme, nebude mít následovníky.

*P.S. Dlouho jsem zvažoval, zda text napíšu. Důvod je jediný: sice pojmenováváme problém, ale dáváme lumpům prostor, který si nezaslouží a který vlastně ani neměli. Převážil ve mně občan a pedagog."*

PAVEL KLÍMA, TOP 09, 2022 (zkráceno)

Pavel Klíma má problém s "denacifikací a demilitarizací Ukrajiny", ale pak asi nemá problém např. s tím, co se na Ukrajině dělo mezi lety 2014 a 2022. Nevadí mu zřejmě ostřelování civilistů na Donbasu. Nemá problém s vražděním Ukrajinců ukrajinskými fašisty v Domě odborů v Oděse, nemá asi problém se zabíjením ruskojazyčného a pravoslavného

ukrajinského obyvatelstva žijícího dlouhodobě na území Ukrajiny. Ti lidé tam byli vražděni fašisty jenom proto, že mluví rusky nebo že vyznávají pravoslaví. P. Klíma snad nemá problém ani s usmrcením dětí, které byly zabity nacisty na Ukrajině a jejichž památku připomíná Alej andělů. Nemá problém s tím, že kyjevský režim, protiprávně dosazený Majdanem r. 2014, zakázal opoziční strany a drží ve vězení např. ukrajinské komunisty. Nemá zřejmě problém ani s tím, kolik Ukrajinců zemře v PROXY válce vedené NATO v čele s USA proti Ruské federaci...

P. Klíma má prostě jediný problém, a to s učitelem Markem ADAMEM!

Jelikož jsem po dobu delší než 1 rok od vypuknutí této kauzy nedostal žádné vyrozumění, tak jsem se aktivně pídlil, jak celá věc dopadla u Policie ČR. Nakonec jsem přes svého právního zástupce získal usnesení, které vypracovalo Krajské ředitelství Policie ČR v Praze. Tam bylo konstatováno, že jsem se svými výroky nedopustil žádného trestného činu ani přestupku. (Podle policejního dokumentu trest-



zdroj: Světlana Satná



ní oznámení podal redaktor Táborského deníku, jenž kauzu rozvířil a jehož jméno bylo ve spisu začerněno.) Nebyl jsem tedy nikdy ani oficiálně "obviněný", pouze jsem byl tzv. prověřovanou osobou.

Přestože usnesení bylo vydáno již v září 2022, nedostal jsem žádnou informaci ani já, ani vedení školy, kde pracuji. Ještě v červnu 2023 přijela do školy komise z Jihočeského kraje, která prověřovala postup vedení školy v souvislosti s mou kauzou. Podle zákulisních informací to bylo na základě udání vzešlého od jednoho z táborských radních. Mezitím jsem ve škole čelil dvakrát nepříjemné nabídce "dobrovolného ukončení pracovního poměru dohodou", již jsem vždy rezolutně odmítl. Tak jsem alespoň "vyfasoval" vytýkácí dopis za poškození dobrého jména školy. Asi proto, aby p. Klíma (a nejen on) byli uspokojeni.

Dehonestace mé osoby ze strany některých rodičů, některých kolegů i části veřejnosti průběžně pokračovala. Na druhé straně se mi dostalo (důvěrně a potichu) podpory ze strany významné řady lidí (např. i několika rodičů našich žáků). Že jsem předtím dlouhodobě doučoval ukrajinského žáka, ve škole ani na Kraji pak nikdo nezohlednil.

Vlivem této kauzy jsem se osobně seznámil s kolegyní Mgr. Martinou Bednářovou, která je na tom podstatně hůře, a stále je vláčena u soudu. Obdivuji tuto zasloužilou pedagožku a odmítám dehonestaci této dámy v médiích.

Jsem členem tří mírových spolků a dvou profitaštických organizací, přesto o mně čast veřejnosti (i vinou Klímy) hovoří jako o "extremistovi".

Napsal jsem P. Klímovi několik mailů, jejichž přijetí mi potvrdily jeho profesní asistentky v jeho úřadě. Vyzval jsem ho k soukromé omluvě. Nepřišla žádná reakce, ani zamítavá, kterou bych alespoň považoval za "částečně chlapskou"...

O tom, že jsem se tedy nedopustil žádného protiprávního jednání, nepadlo nikde ve veřejném prostoru ani slovo. Ani oznámení rodičům či široké veřejnosti, politování nad celou kauzou či kritická sebereflexe. A to už vůbec nemluvím o omluvě či snad o nějakém, alespoň morálním, odškodnění!

A víte, jaké z toho všeho plyne ponaučení? Že ti "mocipáni a místodržící" si nešpiní svoje vlastní prsty. Na "špinavou práci" totiž mají své pohůnky. A ti se najdou vždy a v každém kolektivu!

## **ČEMU V JIHOČESKÉM KRAJI STAČILO?**

**STAČILO!** nedostatku lékařů a rušení dětských pohotovostí

**STAČILO!** záboru zemědělské půdy – podpoříme lokální zemědělce

**STAČILO!** kmotrovskému vedení kraje

**STAČILO!** přítomnosti americké armády v Jihočeském hrani – chceme mírový kraj

Připravili jsme petici proti přítomnosti US army v Boleticích. Bude k podepsání na všech akcích uvedených na zadní straně.

# STŘÍZLIVĚNÍ PO VELKÉ PARTY NA CIZÍ ÚČET

**MARTIN AUGUSTIN**  
ZÁSTUPCE ŠÉFREDAKTORA  
A KOMENTÁTOR NAŠÍ NADĚJE

Na světě jsou chudé a bohaté země. Ty nejbohatší velké státy se nachází v Západní Evropě a Severní Americe a ve zbytku světa úroveň postupně klesá až k těm nejbídačenějším. Proč tomu tak je? Všeobecně kultivovanou odpověď zná asi každý: Západní státy jsou ekonomicky vyspělé, prosperují díky rozvinutému kapitalismu a demokracii. Lidé jsou tam pracovití a mají správné sociální návyky. Díky tomu vzniká bohatství a všem se dobře daří. Pěkné, ale ne tak docela pravdivé. Cožpak se v ostatních částech světa také dobře a tvrdě nepracuje? Nejsou tam šikovní lidé? Ve skutečnosti je reálná produktivita rozprostřena více méně rovnoměrně po celém světě, ale přerozdělení plodů práce probíhá ve prospěch Západu.

Můžeme to vidět na příkladu dobře známém pro nás, Čechy a Slováky. Německé firmy dávají za stejnou práci různou mzdu podle toho, zda je pracující Čech, nebo Němec, přesněji podle toho, na jakém území práci vykonává. Za práci pro Němce v Německu tedy dostanete víc, ale zato při nákupu v německém obchodě zaplatíte méně. A dokonce dostanete stejné výrobky ve vyšší kvalitě! A když se zeptáte proč, přijde od-

pověď: To je prostě tak nastavené. Na Západě jsou ekonomicky vyspělejší. A podobně.

A tak nezbyvá, než si ta slova jako ekonomická vyspělost, kvalitní demokracie a rozvinutý kapitalismus vysvětlit, co ve skutečnosti znamenají?

Tato tzv. západní ekonomická vyspělost není vyšší produktivita, lepší organizace práce nebo něco takového. Je to, nazveme-li věc pravým jménem, mocenská převaha. Tato ekonomická vyspělost znamená vlastnit výrobní a obchodní prostředky v cizích státech a těmi výrobními prostředky neomezeně vládnout. A určovat, co se kde a jak bude a nebude vyrábět či prodávat a jaké budou mít možnosti pracující a zákazníci. A znamená to také vlastnit média a sponzorovat různé instituty, které lidem vysvětlí, jakými problémy se mají či nemají zabývat. A co musí stát dělat, aby této ekonomické vyspělosti také dosáhl.

Takže se od našich odborníků dozvíme, že máme rozprodat podniky, média, rozpustit úřady a oslabit vlastní měnu. A pak přijde ta ekonomická vyspělost. A světe div se, ona přichází jiná ekonomická vyspělost než ta očekávaná. Místní lidé nevládnou a neřídí nic a cizinci z ekonomicky vyspělých států vlastní jejich práci. A světe div se, bohatí jsou stále bohatými a chudí, následující jejich recept nazaručené zbohatnutí, stále chudými.

A když se někomu do toho zaručeného receptu nechce, přichází na řadu ten druhý pojem. Kdo odmítá vydat své národní bohatství a kontrolu nad svým osudem, autořitářsky si to uzurpuje pro sebe, chová se nedemokraticky. Pokud se národ chová nedemokraticky, nezaslouží si nic jiného, než hospodářskou izolaci a sankce (případně bomby padající na hlavu). Mezinárodní společenství pak má za úkol v takové zemi najít a podporovat demokratičtějšího vůdce. Být demokratický neznamená, že by si obyvatelstvo státu a jeho zástupci měli uzurpovat moc, být demokratický znamená následovat demokratické vzory a řídit se jejich radami. Ale ne dělat si to samé, co oni! Když dva dělají totéž, není to totéž!

Tak takhle funguje ten propagandistický systém – pokud na tom chcete být jako my, služte



nám a dělejte, co vám radí naši lidé. Pokud se stát chová příkladně, lépe než ostatní, může se v pyramidě bohatství opravdu někdy i posunout. Takže se netrapte a nemyslete si, že to je nějaký globální šovinismus. Vy přece budete žete demokracii a ekonomickou vyspělost.

Jenže ono už to tak dobře nefunguje. Ten vykořisťovatelský systém se utrhł ze řetězu a narůstá do tragických rozměrů. Z chudších zemí se vyváží nejen produkty lidské práce a přírodní bohatství. Vyváží se rovnou i lidé. Vybraní pracující se lákají k práci v zahraničí pro lepší národy za lepší peníze. Čeští lékaři, pečovatelé či řemeslníci odchází pracovat pro Němce a Rakušany. Aby Češi neumírali a měli kde bydlet, léčí je a staví jim domy lidé z Ukrajiny. Jeden národ vyžírá druhý, je to takový sociální kanibalismus. A kdo je vespod potravního řetězce, má smůlu.

V rámci vzrůstajícího fanatismu se za ideologii tohoto systému mohutně bojuje, ale tento boj je již prohraný. Současný řád je čím dál více neudržitelný. Příliš mnoho národů začíná

odmítat poslušnost. Výhrůžky a sankce už mají opačný účinek. Například gruzínskému předsedovi vlády bylo eurokomisařem Olivérem-Várhelyiem diskretně sděleno, že v případě pokračování procesu schválení zákona o zahraničních agentech, by mohl dopadnout jako Robert Fico. A on namísto zvážení své politiky tuto důvěrnou přátelskou radu rozkecal do celého světa. A zatím se i další státy chystají zavést podobný zákon, na nějž měly mít právo pouze velmoci.

Podobné činy odporu se po celé planetě množí jako houby po dešti. My se obecně dozvídáme (pokud to neodstíní mediální cenzura) jen o těch nejradikálnějších a nejvýraznějších, protože proces už nabral takové šíře, že jej není možné celý sledovat.

Zločinné metody padající dosavadní mocensko-moralisticko-vojenské hegemonie vyplouvají na světlo právě proto, že už dost dobře nefungují. Máme příležitost vidět její systém v plné nahotě a samé podstatě. To je unikátní a důležitá zkušenost do budoucna.

**Archiv všech vydání najdete na:  
[www.nasenadeje.mylide.cz](http://www.nasenadeje.mylide.cz)**



## **POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI**

**Pomozte nám s roznosem ve Vašem okolí.**

tel: **704 772 533** email: **nase.nadeje.redakce@gmail.com**



**Naše Naděje**

**MY, LIDÉ**



Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 25 000 ks.  
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PŠC: 373 71  
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - Richard Štěpán  
**uzávěrka proběhla 25. 7. 2024**

# BESEDY S KANDIDÁTY A OSOBNOSTMI:

- **VOLYNĚ** – 21. srpna 17:00 sál u kina
- **Č. KRUMLOV** – 25. srpna 15:00 sídliště Višný 249. Vystoupí **doc. ŠVIHLÍKOVÁ**
- **PÍSEK** – 10. září 17:00 Žižkova tř. 198. Vystoupí **PhDr. Petr HAMPL**
- **Č. BUDĚJOVICE** – 28. srpna 16:30 Malá scéna Metropol. Zahájení kampaně u výročí SNP se slovenským poslancem **Lubošem BLAHOU**

## JIHOČESKÁ ROADSHOW NA NÁMĚSTÍCH

- **TÁBOR** – 30. srpna 16:00 Masarykovo nám.
- **STRAKONICE** – 4. září 16:00 Velké náměstí
- **PÍSEK** – 5. září 15:00 Fügnerovo náměstí
- **J. HRADEC** – 11. září 17:00 U Šenkýře, Vajgar
- **Č. KRUMLOV** – 12. září 16:00 parkoviště u Terna
- **PRACHATICE** – 13. září 17:00 Velké nám. Vystoupí europoslanec **Ondřej Dostál**

## DO PRŮVODU ZA MÍR S KATEŘINOU KONEČNOU

**ČB 16. září 16:00 Lannova tř. 43**

závěrečná krajská demonstrace, pořádá R. Štěpán

